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Rada Miejska w Książu Wlkp. 

O.0002.38.2021 

Protokół nr 38/2021 

XXXVIII Sesja Rady Miejskiej w Książu Wlkp. odbyła się w dniu 29 grudnia 2021 r. Obrady 
rozpoczęto o godz. 12:00, a zakończono o godz. 14:39 tego samego dnia. 
 
W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. Ponadto w Sesji uczestniczyli: Burmistrz Książa 
Wlkp., Zastępca Burmistrza, Skarbnik Gminy oraz Radca Prawny. Lista obecności stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Bogumiła Andrzejczak  
2. Tomasz Bartkowiak 
3. Antonina Jankowiak  
4. Marek Jankowski  
5. Błażej Jędrzejczak  
6. Zenon Kuderczak  
7. Sławomir Przybylski  
8. Krzysztof Sójka  
9. Elżbieta Stępa  
10. Marian Suchecki  
11. Anna Szymanowska  
12. Paweł Walkowiak  
13. Agnieszka Weber- Hałaburda  
14. Marcin Weiss  
15. Kazimierz Zegar  

   Zgodnie z art. 20 ust. 1a  ustawy  o samorządzie gminnym – Rada może wprowadzić  zmiany             

w porządku obrad bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady. Przewodniczący 

obrad zaproponował do porządku sesji wprowadzić za punktem 12 jako punt 13 punkt o nazwie:  

 

Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia petycji.  

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia petycji. 

 

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Antonina Jankowiak , Marek Jankowski , Błażej 

Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof Sójka , Elżbieta Stępa , Marian 

Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka Weber- Hałaburda , Marcin Weiss 

, Kazimierz Zegar,Tomasz Bartkowiak 
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Porządek posiedzenia wygląda następująco:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Burmistrza w okresie międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Książ Wlkp. na lata 2021-2030. 

7. Podjęcie uchwały  u zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Książ Wlkp. 

 na 2021 r. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 

roku budżetowego 2021 . 

9. Podjęcie uchwały sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Książ 

Wlkp. na lata 2022-2030. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy Książ Wlkp. na 2022 rok. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Książ Wlkp., ustalenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez placówki doskonalenia 

nauczycieli, szkoły wyższe oraz inne podmioty, których zadania statutowe obejmują 

doskonalenie zawodowe nauczycieli, oraz ustalenia form i specjalności kształcenia na 2022 

rok. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady Miejskiej w 

Książu Wlkp. na 2022 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia petycji. 

14. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

15. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

16. Wolne głosy, wnioski i informacje. 

17. Zamknięcie obrad. 
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Ad 4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Informacja stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

Ad 5. Sprawozdanie Burmistrza w okresie międzysesyjnym. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Ad 6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Książ Wlkp. na lata 2021-2030. 

Projekt uchwały został odczytany przez Pana Przewodniczącego, natomiast uzasadnienie 
przez Panią Skarbnik.  

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Książ Wlkp. na lata 2021-2030.  
 
Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne:ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof 
Sójka , Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka 
Weber- Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar   

Uchwała nr XXXVIII/262/2021 – stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  

Ad 7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Książ Wlkp. na 2021 
r. 
 
Projekt uchwały został odczytany przez Pana Przewodniczącego, natomiast uzasadnienie 
przez Panią Skarbnik.  

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy 
Książ Wlkp. na 2021 r. 

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof 
Sójka , Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka 
Weber- Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  

Uchwała nr XXXVIII/263/2021 – stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.  
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Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 
roku budżetowego 2021. 

     Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem został odczytany przez Pana Przewodniczącego. 

    Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie 
wygasają z upływem roku budżetowego 2021.  

  Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

   Wyniki imienne: ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak, 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof Sójka 
, Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka Weber- 
Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  

   Uchwała nr XXXVIII/264/2021 – stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.  
 

Ad  9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Książ 
Wlkp. na lata 2022-2030. 

  Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Książ Wlkp.   na lata 2022-2030 został przekazany do Biura Rady 

w ustawowym terminie, następnie  przesłany Radnym oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej 

w Poznaniu celem zaopiniowania. 

Uchwała składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie 

wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Książ Wlkp. na lata 

2022-2030 została odczytana przez Panią Skarbnik  na poszczególnych posiedzenia komisji 

stałych. Następnie Pani Skarbnik odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej, a 

Burmistrz stanowisko w sprawie wyrażenia opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu  

o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Książ Wlkp. na lata 2022-2030, w tym 

autopoprawki.  

Głosowano w sprawie: Kto jest za tym, aby wszystkie autopoprawki zostały łącznie 

przegłosowane. 

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof Sójka 
, Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka Weber- 
Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  

Głosowano w sprawie: Autopoprawek do Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022-
2030. .  
 
Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: ZA (15)  Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof 
Sójka , Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka 
Weber- Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Książ Wlkp. na lata 2022-2030. 

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne:ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof 
Sójka , Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka 
Weber- Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  

Uchwała nr XXXVIII/265/2021– stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
 
Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy Książ Wlkp. na 2022 rok. 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy 

Książ Wlkp. na rok 2022 został przekazany do Biura Rady w terminie ustawowym, następnie 

przesłany Radnym oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Poznaniu celem zaopiniowania. 

Następnie Pani Skarbnik odczytała projekt uchwały budżetowej na 2022 rok, oraz stanowisko 

RIO o projekcie uchwały. W dalszej części Burmistrz przedstawił stanowisko wobec uwag 

zawartych w opinii RIO. W dalszej kolejności każda z komisji stałych wyraziła swoja opinię o 

projekcie budżetu na 2022 r., a  Burmistrz przedstawił stanowisko w sprawie opinii stałych 

komisji Rady Miejskiej w Książu Wlkp. oraz odczytał autopoprawki do projektu uchwały 

budżetowej.  

Głosowano w sprawie: Kto jest za tym, aby wszystkie autopoprawki zostały łącznie 
przegłosowane. . 

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne:ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof 
Sójka , Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka 
Weber- Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  

Głosowano w sprawie: Głosowanie wniesionych propozycji autopoprawek Burmistrza.  

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof 
Sójka , Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka 
Weber- Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  
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Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy Książ Wlkp. 
na 2022 rok. 

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof 
Sójka , Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka 
Weber- Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  

Uchwała nr XXXVIII/266/2021 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
 
Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Książ 
Wlkp., ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez placówki 
doskonalenia nauczycieli, szkoły wyższe oraz inne podmioty, których zadania statutowe 
obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli, oraz ustalenia form i specjalności kształcenia 
na 2022 rok. 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.  

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez 
Gminę Książ Wlkp., ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez 
placówki doskonalenia nauczycieli, szkoły wyższe oraz inne podmioty, których zadania 
statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli, oraz ustalenia form i specjalności 
kształcenia na 2022 rok. 

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof 
Sójka , Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka 
Weber- Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  

Uchwała nr XXXVIII/267/2021 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
 
Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady Miejskiej  
w Książu Wlkp. na 2022 rok. 

Projekt uchwały został odczytany przez Przewodniczącego Rady, natomiast załączniki  
z planami pracy przez Przewodniczących komisji stałych.    

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy stałych Komisji 
Rady Miejskiej w Książu Wlkp. na 2022 rok. 

Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: ZA (15)Z Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
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Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof 
Sójka , Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka 
Weber- Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  

Uchwała nr XXXVIII/268/2021 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
 
Ad  13. Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia petycji. 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.  

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia 
petycji. 
 
Wyniki głosowania ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: ZA (15) Bogumiła Andrzejczak , Tomasz Bartkowiak, Antonina Jankowiak , 
Marek Jankowski , Błażej Jędrzejczak , Zenon Kuderczak , Sławomir Przybylski , Krzysztof 
Sójka , Elżbieta Stępa , Marian Suchecki , Anna Szymanowska , Paweł Walkowiak , Agnieszka 
Weber- Hałaburda , Marcin Weiss , Kazimierz Zegar  

Uchwała nr XXXVIII/269/2021 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
 
Ad 14. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

Brak  

Ad 15. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

Burmistrz odczytał odpowiedzi, które stanowią załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.  

Ad 16. Wolne głosy, wnioski i informacje. 

Radny Paweł Walkowiak zabrał głos w kwestii nieczynnych przejazdów kolejowych,  
w szczególności prosił o przyjrzenie się tejże kwestii.  

Ad 17. Zamknięcie posiedzenia. Nastąpiło o godz. 14:39.  

 Przewodniczący 
Rady Miejskiej w Książu Wlkp. 

/-/ Sławomir Przybylski  

  

 
Przygotował(a): Danuta Biniasz-Celka 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


